

Condizioni generali di vendita

Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti. Tecnozeta si riserva il diritto di apportare, in qualunque momento e senza preavviso tutte le modifiche che si rendessero opportune e declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze, errori di stampa o trascrizione, in esso contenute.

CATALOGHI E MATERIALE PUBBLICITARIO

Tutti gli stampati e i materiali relativi ai prodotti OF e Officine Fanesi, resteranno di proprietà esclusiva di Tecnozeta; non potranno essere riprodotti, neppure parzialmente, né utilizzati per effettuare pubblicità senza la preventiva autorizzazione e dovranno essere restituiti su semplice richiesta della stessa.

Per le insegne ed altro materiale pubblicitario destinato all'interno o all'esterno del negozio le eventuali tasse pubblicitarie ed ogni altra eventuale imposta saranno a carico del cliente.

PREZZI

I prezzi sono espressi in Euro, si intendono IVA esclusa e non comprendono oneri fiscali, imposte, bolli, interessi, installazioni e qualsiasi altra prestazione. I prezzi non comprendono la progettazione, il facchinaggio e la posa in opera.

PAGAMENTI

Le condizioni di pagamento sono quelle stabilite da Tecnozeta e sono riportate nelle conferme d'ordine. Nel corso del rapporto le stesse potranno essere modificate o per sopravvenuto accordo tra le parti o da Tecnozeta per la tutela dei propri crediti. Tali modifiche avranno decorrenza solo dopo comunicazione scritta da parte di Tecnozeta. Sono riconosciuti validi solo i pagamenti effettuati direttamente a Tecnozeta o ad un suo incaricato munito di autorizzazione scritta.

TERMINI DI CONSEGNA

I tempi di produzione (prontezza merce) sono riportati nelle conferme d'ordine e possono variare in funzione del tipo di prodotto, dei materiali e delle finiture; sono generalmente compresi tra le 6 e le 8 settimane per OF e sono di almeno 13 settimane (90 giorni) per Officine Fanesi. Le settimane effettive potrebbero essere maggiori e verranno comunicate al momento della effettiva conferma dell'ordine, in base ai carichi di lavoro dell'azienda.

Il tempo di produzione decorre dal momento in cui sono pervenuti in azienda tutti i dati necessari per lo sviluppo della commissione ed assume valore puramente indicativo. Tecnozeta si pone l'obiettivo di rispettare i termini di consegna e si impegna a consegnare nel minor tempo possibile.

Eventuali impossibilità e/o variazioni verranno comunicate al cliente. Nessun danno, diretto o indiretto, può essere richiesto per tardiva esecuzione della consegna.

TRASPORTO

La merce viaggia a rischio e pericolo dell'acquirente anche se venduta franco destino, nel caso si intende franco sponda camion. Per eventuali danni da trasporto il reclamo va fatto contestualmente al ritiro della merce, direttamente sul documento che accompagna la merce.

Eventuali reclami dovranno essere presentati direttamente al trasportatore al momento della consegna e riportare l'esatta descrizione dell'anomalia riscontrata ed il riferimento della consegna.

RESI

Non si accettano resi se non autorizzati per iscritto da Tecnozeta. Le autorizzazioni al reso si intendono per merce integra ed imballata, in nessun caso per merce speciale. La merce dovrà essere accompagnata da regolare documento di trasporto. Eventuali resi di merce non autorizzati o non conformi a quanto indicato in sede di richiesta non verranno accreditati.

Nell'eventualità di vendita diretta ad un soggetto considerato consumatore ai sensi del Decreto legislativo, 06/09/2005 n° 206 (Codice del consumo), si applicano le disposizioni in esso contenute.

UNIFORMITÀ DEL PRODOTTO

Dati tecnici, colori e descrizioni riportate sul listino si intendono non impegnativi. L'azienda si riserva inoltre il diritto di apportare modifiche, migliorie ed annullamenti di articoli che riterrà opportuni in qualsiasi momento e senza preavviso. La conformità ai campioni, sia nella prima che nelle successive forniture non deve intendersi in senso tassativo; possono sussistere margini di tolleranza per quanto attiene ai colori, ai materiali, alle misure.

In modo particolare, questo vale per la grana e il colore della lamiera invecchiata, della lamiera nera e dell'acciaio inox vintage, il quale effetto è imprevedibile a priori. Queste finiture non sono replicabili allo stesso modo, e l'effetto finale è imprevedibile per la natura stessa del processo di produzione.

Qualora Tecnozeta, per garantirsi gli approvvigionamenti, dovesse rivolgersi ad altri fornitori per l'acquisto di componenti, questi potranno risultare diversi anche se saranno rispettate le caratteristiche sostanziali e funzionali dei prodotti. Tutte le finiture, potrebbero subire nel tempo variazioni di colore dovute alla luce, ai vapori, all'invecchiamento. In caso di completamenti, si potranno avere delle differenze di tonalità che comunque tenderanno ad attenuarsi nel tempo. Questi fattori non potranno costituire motivo di contestazione o di reso del prodotto.

GARANZIA

La garanzia sui prodotti fabbricati da Tecnozeta ha la durata di 2 anni dalla data di acquisto, è valida solo nei confronti dell'acquirente originario e garantisce la sostituzione gratuita della merce nel caso di difetti di materiali, anomalie dovute al processo produttivo ed errori imputabili a Tecnozeta. Le contestazioni, con richiesta di sostituzione, devono essere fatte per iscritto, entro 8 giorni dalla data scoperta del vizio e riportare l'esatta descrizione dell'anomalia riscontrata ed il riferimento della consegna.

Alterazioni o manipolazioni della merce da parte del committente comportano il decadimento di ogni garanzia.

Tecnozeta declina ogni responsabilità per installazione errata o non effettuata a regola d'arte, per un uso non corretto della cucina, per una manutenzione negligente, o per pulizia effettuata con metodi e prodotti non idonei.

Tecnozeta declina inoltre ogni responsabilità per irregolare collocamento e funzionamento di impianti elettrici, gas, idraulici, o danni derivanti da elettrodomestici.

La garanzia sugli elettrodomestici dovrà essere fatta valere direttamente nei confronti delle rispettive case costruttrici, per i quali il committente farà valere i relativi certificati di garanzia.

Tecnozeta si riserva in ogni caso di effettuare entro 30 giorni dalla data di richiesta di sostituzione, accertamenti sulla merce contestata, tramite un proprio tecnico o persona di fiducia. La merce oggetto di contestazione, per la quale non sia economicamente conveniente il ritiro, resterà a disposizione del committente per gli usi che riterrà opportuno farne.

Nell'eventualità di vendita diretta ad un soggetto considerato consumatore ai sensi del Decreto legislativo, 06/09/2005 n° 206 (Codice del consumo), si applicano le disposizioni in esso contenute.

Per tutti gli eventi non espressamente previsti dalla presente garanzia, si applicano le disposizioni contenute nella legislazione vigente.

LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE

Le presenti condizioni sono disciplinate dalla legge italiana. Per qualsiasi controversia è competente, in via esclusiva, il tribunale di Pesaro, in Italia.

General conditions of sale

This price list cancels and replaces all the previous ones. Tecnozeta reserves the right to make any changes that may be necessary at any time and without notice and declines all responsibility for any inaccuracies, printing or transcription errors contained therein.

CATALOGS AND ADVERTISING MATERIAL

All printed materials relating to OF and Officine Fanesi products will remain the exclusive property of Tecnozeta; they cannot be reproduced, not even partially, nor used for advertising without prior authorization and must be returned upon simple request of the same.

For signs and other advertising material intended inside or outside the shop, any advertising taxes and any other taxes will be responsibility of the customer.

PRICES

The prices are considered in Euros, are considered VAT excluded and do not include fiscal charges, taxes, stamps, interests, installations and any other service. Prices do not include design, portorage and installation.

PAYMENTS

The payment terms are those established by Tecnozeta and are shown in the order confirmations. During the trade relationship, the terms may be modified either by agreement or by Tecnozeta for the protection of its own credits. These changes will be effective only after written notice from Tecnozeta. Only payments made directly to Tecnozeta or to a person in charge with written authorization are recognized as valid.

TERMS OF DELIVERY

The production lead times (goods availability) are shown in the order confirmations and may vary depending on the type of product, materials and finishes; they are generally between 6 and 8 weeks for OF and they are at least 13 weeks (90 days) for Officine Fanesi. The real weeks could be longer and will be communicated at the moment of real confirmation of the order, based on company workloads.

The production period starts when all the necessary data for the processing of the order have been received and it is considered to be only an indicative value. Tecnozeta aims to meet delivery terms and undertakes to deliver as quickly as possible.

Any impossibility and / or changes will be communicated to the customer. Delayed deliveries will not constitute the right to indemnity, direct or indirect, for the buyer.

TRANSPORT

The goods travel at buyer's own risk even if sold with CPT conditions, in which case it is meant that unloading has to be managed by the buyer. For any transport damage, the complaint must be made at the unloading moment, directly on the document accompanying the goods.

Any complaints must be submitted directly to the carrier at the time of delivery and report the exact description of the anomaly found and the delivery reference.

RETURNS

Returns are not accepted unless authorized in writing by Tecnozeta. The return authorizations are intended for intact and packaged goods, in no case for special goods. The goods must be accompanied by a regular transport document. Any returns of goods that are not authorized or do not comply with what is indicated in the request will not be credited.

In the event of direct sales to a subject considered a consumer pursuant to Legislative Decree, 06/09/2005 No. 206 (Consumer Code), the conditions contained therein shall apply.

PRODUCT UNIFORMITY

Technical data, colors and descriptions shown on the price list are not binding. The company also reserves the right to make changes, improvements and cancellations of items, which deem to be appropriate at any time and without notice. Compliance with the samples, both in the former and in the follow up supplies, must not be intended as strictly fixed; there may be margins of tolerance as regards colors, materials, measurements.

Above all, this applies to the grain and color of aged sheet metal, black sheet metal and vintage stainless steel, whose effect is unpredictable before. These finishes are not replicable in the same way, and the final effect is unpredictable due to the nature itself of the manufacturing process.

If Tecnozeta, to ensure supplies, should contact other suppliers for the purchase of components, these may be different even if the substantial and functional characteristics of the products are respected. All finishes may undergo color variations over time due to light, vapors, fumes, aging. In case of completions, there may be some differences in tonality which however could tend to decrease over time. These factors cannot constitute Justify complaints or return of the product.

WARRANTY

The warranty on products manufactured by Tecnozeta is valid for 2 years from the date of purchase, is valid only for the original purchaser and guarantees the free replacement of the goods in the event of defects of materials, anomalies due to the production process and errors attributable to Tecnozeta. Complaints, with a request for replacement, must be made in writing, within 8 days from the date of discovery of the defect and report the exact description of the anomaly found and the delivery reference.

Alterations or manipulations of the goods by the customer cause the invalidity of any guarantee.

Tecnozeta declines any responsibility for incorrect or improper installation, for incorrect use of the kitchen, for negligent maintenance, or for cleaning carried out with unsuitable methods and products.

Tecnozeta also declines any responsibility for irregular placement and operation of electrical, gas, plumbing, or damage deriving from appliances.

The warranty on appliances is directly granted by the appliance manufacturer, for which the customer will show the relevant warranty certificates.

Tecnozeta reserves in any case the right to carry out checks on the disputed goods, within 30 days from the date of the replacement request, through its own technician or trusted person. The disputed goods, for which collection is not economically convenient, will remain available to the customer for the uses he may consider appropriate.

In the event of direct sales to a subject considered a consumer pursuant to Legislative Decree, 06/09/2005 No. 206 (Consumer Code), the conditions contained therein shall apply.

For all events not expressly provided for in this guarantee, the conditions contained in the legislation in force will be applied.

APPLICABLE LAW AND JURISDICTION

These conditions are governed by Italian law. The court of Pesaro, in Italy, shall have exclusive jurisdiction for any dispute.

Condiciones generales de venta

La presente lista de precios anula y sustituye a los anteriores. Tecnozeta se reserva el derecho de realizar, en cualquier momento y sin previo aviso, todas las modificaciones que resulten oportunas y declina toda responsabilidad por cualquier inexactitud, errores de impresión o transcripción, contenida en el mismo.

CATÁLOGOS Y MATERIAL PUBLICITARIO

Todos los impresos y los materiales relativos a los productos OF y Officine Fanesi, seguirán siendo propiedad exclusiva de Tecnozeta; no podrán ser reproducidos, ni siquiera parcialmente, ni utilizados con fines publicitarios sin autorización previa y deberán ser devueltos a simple petición de la misma.

Para los carteles y otro material publicitario destinado al interior o al exterior de la tienda, las eventuales tasas de publicidad y cualquier otro impuesto eventual correrán a cargo del cliente.

PRECIOS

Los precios se expresan en euros, excluyen IVA y no incluyen cargas fiscales, impuestos, derechos de timbre, intereses, instalaciones y cualquier otra prestación. Los precios no incluyen el diseño, el porte y la instalación.

PAGOS

Las condiciones de pago son las establecidas por Tecnozeta y figuran en las confirmaciones de pedido. Durante la relación las mismas podrán ser modificadas o por acuerdo entre las partes o por Tecnozeta para la protección de sus propios créditos. Estos cambios sólo entrarán en vigor tras la notificación por escrito por parte de Tecnozeta. Sólo se reconocen como válidos los pagos realizados directamente a Tecnozeta o a una persona encargada con autorización escrita.

CONDICIONES DE ENTREGA

Los plazos de producción (disponibilidad de la mercancía) figuran en las confirmaciones de pedido y pueden variar en función del tipo de producto, de los materiales y de los acabados; suelen ser de entre 6 y 8 semanas para OF y por lo menos de 13 semanas (90 días) para Officine Fanesi. Las semanas reales podrían ser más largas y se comunicarán en el momento de la confirmación real del pedido, en función de las cargas de trabajo de la empresa.

La fecha de producción comienza a partir del momento en que la empresa recibe todos los datos necesarios para el desarrollo del pedido y es meramente indicativo. Tecnozeta tiene como objetivo respetar los plazos de entrega y se compromete a entregar en el menor tiempo posible.

Cualquier imposibilidad y/o variación será comunicada al cliente. Ningún daño, directo o indirecto, puede ser reclamado por el retraso en la entrega.

TRANSPORTE

La mercancía viaja por cuenta y riesgo del comprador, incluso si se vende con condiciones CPT, en cuyo caso se entiende que la descarga debe ser gestionada por el comprador. Por cualquier daño de transporte, la reclamación debe hacerse al mismo tiempo que la recogida de la mercancía, directamente en el documento que acompaña a la mercancía. Cualquier reclamación deberá presentarse directamente al transportista en el momento de la entrega e incluir una descripción exacta de la anomalía detectada y la referencia de la entrega.

DEVOLUCIONES

No se aceptan devoluciones que no hayan sido autorizadas por escrito por Tecnozeta. Las autorizaciones de devolución se destinan a la mercancía intacta y embalada, en ningún caso a la mercancía especial. La mercancía deberá ir acompañada de un documento de transporte regular. Cualquier devolución de mercancía no autorizada o no conforme a lo indicado en la solicitud no se acreditará.

En caso de venta directa a una persona considerada como consumidor en virtud del Decreto legislativo, 06/09/2005 n° 206 (Código de Consumo), se aplicarán las disposiciones contenidas en el mismo.

UNIFORMIDAD DEL PRODUCTO

Los datos técnicos, los colores y las descripciones que figuran en la lista de precios no son vinculantes. Asimismo, la empresa se reserva el derecho a realizar modificaciones, mejoras y cancelaciones de artículos que considere oportunas en cualquier momento y sin previo aviso. La conformidad con las muestras, tanto en el primer suministro como en los siguientes, no debe entenderse en sentido estricto; pueden existir márgenes de tolerancia en cuanto a colores, materiales, medidas.

En particular, esto se aplica al grano y al color de la chapa envejecida, la chapa negra y el acero inoxidable vintage, cuyo efecto es imprevisible a priori. Estos acabados no se pueden reproducir de la misma manera, y el efecto final es imprevisible debido a la propia naturaleza del proceso de producción.

En caso de que Tecnozeta, para asegurarse los suministros, tuviera que dirigirse a otros proveedores para la compra de componentes, estos podrán resultar diferentes, aunque se respeten las características sustanciales y funcionales de los productos. Todos los acabados podrían sufrir variaciones de color con el tiempo debido a la luz, los vapores, el envejecimiento. En caso de terminaciones, podría haber algunas diferencias de tonalidad que sin embargo tenderán a disminuir en el tiempo. Estos factores no podrán constituir motivo de impugnación o devolución del producto.

GARANTÍA

La garantía de los productos fabricados por Tecnozeta tiene una duración de 2 años a partir de la fecha de compra, solo es válida para el comprador original y garantiza la sustitución gratuita de la mercancía en caso de defectos de materiales, anomalías debidas al proceso de producción y errores imputables a Tecnozeta. Las reclamaciones, con solicitud de sustitución, deben hacerse por escrito, en un plazo de 8 días a partir de la fecha de descubrimiento del defecto e incluir una descripción exacta de la anomalía detectada y la referencia de la entrega.

Alteraciones o manipulaciones de la mercancía por parte del cliente conllevan la pérdida de toda garantía.

Tecnozeta declina toda responsabilidad por instalación incorrecta o inadecuada, uso incorrecto de la cocina, mantenimiento negligente, o limpieza con métodos y productos inadecuados.

Además, Tecnozeta declina toda responsabilidad por colocación y funcionamiento irregular de instalaciones eléctricas, gas, hidráulicas, o daños derivados de electrodomésticos.

La garantía de los electrodomésticos deberá ser concedida directamente por los respectivos fabricantes, para lo cual el cliente mostrará los correspondientes certificados de garantía.

Tecnozeta se reserva en todo caso de efectuar controles de la mercancía reclamada en un plazo de 30 días a partir de la fecha de solicitud de sustitución, a través de su propio técnico o persona de confianza. La mercancía objeto de reclamación, para la que la recogida no sea económicamente conveniente, quedará a disposición del cliente para los usos que considere oportunos.

En caso de venta directa a una persona considerada como consumidor en virtud del Decreto legislativo, 06/09/2005 n° 206 (Código de Consumo), se aplicarán las disposiciones contenidas en el mismo. Para todos los eventos no previstos expresamente en esta garantía, se aplican las disposiciones contenidas en la legislación vigente.

LEY APLICABLE Y TRIBUNAL COMPETENTE

Las presentes condiciones se rigen por la ley italiana.

Para cualquier controversia es competente, de manera exclusiva, el tribunal de Pesaro, en Italia.

Conditions générales de vente

Cette liste de prix annule et remplace les précédentes. Tecnozeta se réserve le droit d'apporter, à tout moment et sans préavis, toutes les modifications qui s'avèreraient opportunes et décline toute responsabilité pour les éventuelles inexactitudes, erreurs d'impression ou transcription, contenues dans celui-ci.

CATALOGUES ET MATÉRIEL PUBLICITAIRE

Tous les imprimés et matériaux relatifs aux produits OF et Officine Fanesi, resteront la propriété exclusive de Tecnozeta; ils ne pourront pas être reproduits, même partiellement, ni utilisés pour faire de la publicité sans autorisation préalable et devront être restitués sur simple demande de celle-ci.

Pour les enseignes et autres matériels publicitaires destinés à l'intérieur ou à l'extérieur du magasin, les éventuelles taxes publicitaires et autres éventuelles taxes seront à la charge du client.

PRIX

Les prix sont exprimés en Euros, hors TVA et ne comprennent pas les taxes, impôts, timbres, intérêts, installations et toute autre prestation. Les prix ne comprennent pas la conception, le service de portage et la pose.

PAIEMENTS

Les conditions de paiement sont celles établies par Tecnozeta et sont reportées dans les confirmations de commande. Au cours du rapport, celles-ci pourront être modifiées ou par accord intervenu entre les parties ou par Tecnozeta pour la protection de ses propres créances. Ces modifications ne prendront effet qu'après notification écrite de Tecnozeta. Seuls les paiements effectués directement à Tecnozeta ou à un de ses préposés muni d'une autorisation écrite sont reconnus valables.

DÉLAIS DE LIVRAISON

Les délais de production (disponibilité des marchandises) sont indiqués dans les confirmations de commande et peuvent varier en fonction du type de produit, des matériaux et des finitions; ils sont généralement compris entre 6 et 8 semaines pour OF et sont au moins de 13 semaines (90 jours) pour Officine Fanesi. Les semaines réelles pourront être plus longues et seront communiquées au moment de la confirmation effective de la commande, en fonction des charges de travail de l'entreprise.

Le délai de production commence à partir du moment où toutes les données nécessaires pour le développement de la commission sont reçues dans l'entreprise et prend une valeur purement indicative. Tecnozeta a pour objectif de respecter les délais de livraison et s'engage à livrer dans les plus brefs délais.

Toute impossibilité et/ou modification sera communiquée au client. Aucun dommage, direct ou indirect, ne peut être exigé pour l'exécution tardive de la livraison.

TRANSPORT

La marchandise voyage aux risques et périls de l'acheteur même si elle est vendue rendu destination, auquel cas on entend rendu bord du camion. Pour d'éventuels dommages dus au transport, la réclamation doit être faite au moment de l'enlèvement de la marchandise, directement sur le document qui accompagne la marchandise.

Toute réclamation devra être présentée directement au transporteur au moment de la livraison et indiquer la description exacte de l'anomalie constatée et la référence de la livraison.

RETOURS

Nous n'acceptons pas les retours sans autorisation écrite de Tecnozeta. Les autorisations de retour s'entendent par marchandise intacte et emballée, en aucun cas par marchandise spéciale. La marchandise devra être accompagnée d'un document de transport régulier. Tout retour de marchandise non autorisé ou non conforme à ce qui est indiqué dans la demande ne sera pas crédité.

En cas de vente directe à une personne considérée comme consommateur au sens du Décret législatif, 06/09/2005 n° 206 (Code de la consommation), seront appliquées les dispositions de celui-ci.

UNIFORMITÉ DU PRODUIT

Les données techniques, les couleurs et les descriptions figurant sur la liste de prix ne sont pas contraignantes. La société se réserve également le droit d'apporter des modifications, des améliorations et des annulations d'articles qu'elle jugera opportuns à tout moment et sans préavis. La conformité aux échantillons, tant dans la première que dans les livraisons suivantes, ne doit pas s'entendre au sens strict; des marges de tolérance peuvent exister en ce qui concerne les couleurs, les matériaux et les mesures.

Cela vaut tout particulièrement pour le grain et la couleur de la tôle vieillie, de la tôle noire et de l'acier inoxydable vintage, dont l'effet est imprévisible a priori. Ces finitions ne sont pas reproductibles de la même manière, et l'effet final est imprévisible en raison de la nature même du processus de production.

Si Tecnozeta, pour se garantir les approvisionnements, devait s'adresser à d'autres fournisseurs pour l'achat de composants, ceux-ci pourraient être différents même si les caractéristiques substantielles et fonctionnelles des produits sont respectées. Toutes les finitions peuvent subir au fil du temps des variations de couleur dues à la lumière, aux vapeurs, au vieillissement. En cas de compléments, on pourra avoir des différences de tonalité qui tendront à s'estomper dans le temps. Ces facteurs ne pourront constituer des motifs de contestation ou de retour du produit.

GARANTIE

La garantie sur les produits fabriqués par Tecnozeta a une durée de 2 ans à compter de la date d'achat, n'est valable que pour l'acheteur initial et garantit le remplacement gratuit des marchandises en cas de défauts de matériaux, anomalies dues au processus de production et erreurs imputables à Tecnozeta. Les contestations, avec demande de remplacement, doivent être faites par écrit, dans les 8 jours suivant la date découverte du vice et indiquer la description exacte de l'anomalie constatée et la référence de la livraison. Les altérations ou manipulations de la marchandise par le client entraînent la déchéance de toute garantie.

Tecnozeta décline toute responsabilité pour une installation incorrecte ou non effectuée dans les règles de l'art, pour une utilisation incorrecte de la cuisine, pour un entretien négligent, ou pour le nettoyage effectué avec des méthodes et des produits inadaptés.

Tecnozeta décline également toute responsabilité pour l'placement et le fonctionnement irrégulier des installations électriques, gaz, plomberie, ou des dommages résultant d'appareils électroménagers.

La garantie sur les appareils électroménagers devra être invoquée directement auprès des constructeurs respectifs, pour lesquels le client fera valoir les certificats de garantie correspondants.

Tecnozeta se réserve dans tous les cas d'effectuer dans les 30 jours à compter de la date de demande de remplacement, des vérifications sur la marchandise contestée, par l'intermédiaire de son propre technicien ou personne de confiance. La marchandise faisant l'objet de la contestation, pour laquelle le retrait n'est pas économiquement rentable, restera à la disposition de l'acheteur pour les usages qu'il jugera opportuns d'en faire.

En cas de vente directe à une personne considérée comme consommateur au sens du Décret législatif, 06/09/2005 n° 206 (Code de la consommation), seront appliquées les dispositions de celui-ci.

Pour tous les événements non expressément prévus par la présente garantie, seront appliquées les dispositions de la législation en vigueur.

DROIT APPLICABLE ET JURIDICTION COMPÉTENTE

Ces conditions sont régies par le droit italien.

Pour tout litige sera compétent exclusivement le tribunal de Pesaro, en Italie.